

# Köveskáli Hírmondó



## Az Önkormányzat lapja

XIV. évfolyam 1.szám, 2026. március

### Tisztelt Köveskáli olvasók!

Ismét eltelt egy esztendő, visszatekintve a 2025-ös évre sok közös élményre, rendezvényre emlékezhetünk. Kiemelve, a legújabbakra, az adventi ablakokra és a falusétákra, melyekre igen szép számmal látogattak el a falu lakói. Ezúton köszönöm meg a szervezők munkáját és kérem a közreműködésüket az elkövetkező rendezvények szervezésére, ez évben is.



Igyekeztünk kihasználni a még adódó fejlesztési lehetőségeket is, így a Magyar Falu Program keretében sikeresen pályáztunk 2 db Zero Turn nullfordulós fűnyíró gépre, 3 db Husqvarna fűnyíró traktorra és további három kisebb gépre és tartozékra.

Olyan gépekkel gazdagodott a település, amelyek nagy teljesítményűeknek és kiváló manőverezhetőségüknek köszönhetően jelentősen növelik a nagyobb, tagolt zöldfelületek karbantartásának hatékonyságát, a közfoglalkoztatási programban pedig bozótvágó kaszákat kapott a település.

A Balatoni Fejlesztési Tanácshoz elektromos gépekre beadott pályázatunkról is most kap-

tuk a pozitív visszajelzést, miszerint nyertünk egy akkumulátoros fűnyíró, két db akkumulátoros fűkaszát, egy sövényvágót, egy lombfűvót, egy láncfűrész, egy egykezes fűrész és a hozzájuk tartozó eszközöket.



Felelős állattartás elősegítése érdekében kiírt pályázat keretében 18 nőtény és 9 kanmacskának, a gazdák számára ingyenes ivartalanítása történt meg a településen.

Saját beruházás keretében megtörtént a tűzoltószertár víz bekötése, az Ifjúság utcában az esővíz elvezető létesítése, a fiataloknak szánt új telkeknél az ivóvíz gerincezeték kiépítése, az orvosi rendelőnél lévő lakás villanybővítése és ivóvíz bekötésének áthelyezése. Ugyanitt megtörtént a szolgálati lakás teljes felújítása a Balatoni Fejlesztési Tanács pályázatának köszönhetően.



Az év végén került sorra MFP pályázatból a Kifli és Domb utca aszfaltozása, így újabb két utcánkról mondhatjuk el, hogy szilárd burkolattal rendelkeznek.

A Nyalókertben lévő 5 telek immár mindegyike fiatal házaspár tulajdonába került, az út kialakítása most történt meg, így indulhat a családi házak megépítése, melyek az ideköltöző családok állandó lakóhelyeül szolgálnak majd.



A Vadvirág és a Tobán utcákban új napelemes utcai lámpák kerültek beállításra, javítva ezzel az utcák éjszakai megvilágítását. Pénzügyi lehetőségeink függvényében további lámpák beszerzését tervezzük ez évben is.



A 2026-os évben pályázatot adtunk be a Magyar Falu Program keretében parkoló kialakításra és orvosi eszköz beszerzésre is. Ha lesz lehetőség tervezzük még a zártkerti utak

felújítására is támogatási kérelmet beadni, javítva ezzel földútjaink minőségét.

A 2025-ös esztendő pályázatait Köveskál település javát szolgálták, reméljük, ha kis lépésekben is de a jövőben is megvalósulhatnak fejlesztési elképzelésink. Emellett igyekeztünk az eltervezett, de még meg nem valósított terveinket is valóra váltani. Ehhez továbbra is kérem településünk minden lakójának aktív támogatását.

Györfffy Szabolcs, polgármester



Köveskáli Évkerék



Köveskálön zajlik az élet,  
Programokból sosincs hiány,  
Nőnapon a hölgyek szépek,  
Virágot kap minden leány.



Márciusban hősökre emlékezünk,  
Majd húsvétkor tojást keresünk,  
Építészetről szól az előadás,  
Okosodik a falu, nem vitás.



Férfinapon az uraké a szó,  
Gyermeknapon kacagás hallható,  
Balatonboglárra hajó visz át,  
Csodáljuk a tó lágy moráját.



Péter-Pálkor falunap vár,  
Főzés illata száll a légben,  
Filmvetítésen a múlt jár,  
Mesélő délutánok a fényben.



Szüretkor a menet vígan halad,  
Októberben zene szól a színpadon,  
Tökfaragásnál a mosoly megmarad,  
Jelmezesek járnak az úton.



Adventi koszorún gyúlnak a fények,  
A Mikulás hához jön csendben,  
Fénylő ablakok, mint égi ékek,  
Ragyognak a téli estben.



Kemencés partin búcsúzik az év,  
Finom falat sül a parázson,  
Batyus bálban táncol a nép,  
Boldogság vár ránk e tájon.



(Köveskál évkerék kép: <https://quillbot.com/> vers: <https://seapik.com/>)

## Nőnap

Az idei nőnapon ismét kitettek magukért a köveskáli fiúk-férfiak. Külön öröm, hogy a legfiatalabb generáció is szerepelt a műsorban.



Fantasztikus látvány volt ahogyan a hullámokkal küzdöttek a fiúk, a két paraszton is jól szórakoztunk, a Moskau című tánchoz egy hölgy segítségét is elfogadták, ebből most már tudjuk milyen fontosak a nők, itt Köveskálón!



Zárásként a Hungáriával és Dollyval hágott tetőfokára a hangulat és született egy dal is, amely csak a köveskáli hölgyeknek íródott.



Szóval, fergeteges műsorral kedveskedtek a hölgyeknek, a vendéglátás felsőfokon történt, amit aztán egy szál virággal koronáztak meg.



## Visszatértek a gólyák!

Március 18-án visszatért Köveskálra Kelepeke és Kázmér, a gólyapár.



2025



2026

A tavalyi évben több fiókájuk is született itt, idén is nagyon vártuk már őket, reméljük idén is népes családot alapítanak.

## Tisztelt Köveskáli Lakosok! Kedves Családok!

A köveskáli óvoda mögött ismét egy élményekben, közös programokban és meghatározható pillanatokban gazdag időszak áll.



Az elmúlt nevelési év során számos vidám és tartalmas eseményt éltünk meg együtt. A farsangi multságunkon jelmezbe bújva, jókedvvel üztük el a telet. Március 15-én a falusi ünnepségen szerepeltek óvodásaink, akik büszkén, verssel és dallal emlékeztek meg nemzeti ünnepünkről.



A húsvéti időszakban természetesen hozzájuk is ellátogattunk a nyuszi, nagy örömet szereztünk a gyermekeknek. Különösen emlékeztető maradt az udvaron kialakított kis állatsimogató, amely szülői összefogással valósult meg. A gyerekek testközelből ismerkedhettek az állatokkal, ami nemcsak élményt, hanem sok tanulási lehetőséget is jelentett számukra.

A Föld napja alkalmából fenntarthatósági hetet tartottunk: beszélgettünk a természet védelméről, szelektív hulladékgyűjtésről, takarékoságról, és igyekeztünk játékos formában erősíteni a környezettudatos szemléletet.



Május elején közösen állítottunk májusfát, amely a tavasz és a közösség ünnepét idézte. Ebben a hónapban meghitt hangulatban köszöntöttük az édesanyákat és nagymamákat egy játékos, közös délután keretében.



Az évzárón három nagycsoportos kisgyermektől búcsúztunk el, akik szeptembertől már iskolásként folytatják útjukat. Ugyanezen alkalommal szeretettel köszöntünk el Kati nénitől is, akinek munkáját és odaadását ezúton is hálás szívvel köszönjük.

Június elején a gyereknapot különleges programokkal tettük felejthetlenné: a helyi tűzoltók bemutatóval és interaktív tevékenységekkel járultak hozzá a vidám délutánhoz, a gyerekek csillámtetoválást készíthettek, ügyességi játékokon mérhették próbára képességeiket, és a napot finom palacsintával zártuk.



Nagy öröm volt számunkra az első alkalommal megrendezett Apák napja, amely sok nevetéssel és vidám, játékos feladatokkal telt – a visszajelzések alapján hagyományteremtő program született.

A nyári időszakban is aktívan töltöttük napjainkat: ellátogattunk a salgföldi Pálos kolostorhoz a falugondnokok segítségével, ahol a természet közelsége különleges élményt nyújtott. Az óvoda udvarán pedig vidám pancsolással tettük kellemesebbé a meleg napokat.

Szeptemberben 25 gyermekkel kezdtük meg az új nevelési évet, majd az év folyamán még négy kisgyermek csatlakozott hozzánk, így jelenlegi létszámunk 29 fő. Nagy szeretettel fogadtuk új kollégánünket, Anett nénit, aki gyorsan beilleszkedett közösségünkbe.

Zöld óvodaként az idei nevelési évben is folytatjuk természetközpontú szemléletünket. A „Lépten-nyomon” program keretében havi rendszerességgel látogat el hozzánk Gergely bácsi, aki élményszerű foglalkozások során ismerteti meg a gyermekeket a minket körülvevő növény- és állatvilággal.

Egyéb foglalkozásaink is színesítik óvodai mindennapjainkat. A gyermekek számára lehetőség nyílik református hittanon való részvételre, ahol játékos, életkoruknak megfelelő formában ismerkedhetnek a bibliai történetekkel és az alapvető erkölcsi értékekkel. A jóga foglalkozások a mozgás örömein túl a testi-lelki harmónia kialakítását segítik, fejlesztve a koncentrációt és a belső nyugalmat. Az angol nyelvvél dalokon, mondókákon és játékos tevékenységeken keresztül találkoznak a gyermekek, míg a sakk foglalkozások

a logikus gondolkodást, a türelmet és a stratégiai szemlélet alapjait erősítik Jancsi bácsi vezetésével.



Népmese Napja alkalmából ellátogattunk a tapolcai könyvtárba, ahol a gyermekek egy izgalmas népmesét hallgathattak, megismerkedtek a könyvtár szabályaival, és játékos feladatokon keresztül fedezték fel a könyvek világát.

Ősszel szüreti programot szerveztünk az óvoda udvarán, ahol a szülők aktív közreműködésével a gyermekek saját tapasztalatokon keresztül ismerkedhettek meg a szőlőfeldolgozás folyamatával. A kicsik láthatták, hogyan történik a szüret, kipróbálhatták a bogycsészédését, és betekintést nyertek az egyszerűbb feldolgozási lépésekbe is.



Az őszi időszak első nagy eseménye a Mihály-napi vásár volt, amely hagyományainkhoz híven jó hangulatban telt. Megünnepeltük az Állatok világnapját, majd Márton napján a szülőkkel közösen gyűjtöttünk lámpásokat. Nagy örömünkre a Tekergő Bábszínház is ellátogatott hozzánk, felejthetetlen élményt szerezve a gyermekeknek.

Az őszi folyamán védőnőnk is meglátogatta minket óvodánkban, ahol interaktív foglalkozás keretében hívta fel a gyermekek figyelmét a helyes fogápolás fontosságára. A kicsik játékos bemutatók és közös gyakorlás során sajátíthatták el a helyes fogmosási technikát, és beszélgettek az egészséges táplálkozás szerepéről is.

Az adventi időszak csendes várakozással és közös készülődéssel telt. Decemberben nagy

izgalommal vártuk a Mikulást, aki ellátogatott óvodánkba, és kedves szavaival, ajándékaival örömet szerzett a gyermekeknek. Hagyományos adventi kézműves délutánunkon a szülőkkel együtt alkothattunk. Az óvodai karácsony különösen meghittre sikerült: a fa alatt rengeteg ajándék várta a gyermekeket, többek között a SzéTi-Car felajánlásának köszönhetően is, amit ezúton is hálással köszönünk.

Az új évet igazi, nagy havazás köszöntötte – a gyerekek örömmel vetették bele magukat a hócsatákba, szánkózásba, hóemberépítésbe. A telet idén is vidám farsangi mulatsággal búcsúztattuk.

Köszönjük a szülők folyamatos támogatását, a közös programokon való aktív részvételt és a bizalmat, amely nélkül óvodánk nem lehetne ilyen élő és összetartó közösség. Bízunk benne, hogy a következő időszak is hasonlóan gazdag lesz élményekben, és tovább erősíti a köveskáli óvoda családias, szeretetteljes légkörét.

Külön szeretném kifejezni hálánkat intézményünk fenntartójának, Köveskál és Térsége Óvoda Társulás részére, amely folyamatos támogatásával, odafigyelésével és segítő együttműködésével biztosítja óvodánk stabil, biztonságos működését. Egy kis település életében különösen nagy jelentősége van annak, hogy a legkisebbek nevelése és mindennapi ellátása biztos alapokon nyugodjon. Köszönjük a bizalmat és a gyermekek érdekében végzett közös munkát.

Tisztelettel és szeretettel:

Czuczorné Orbán Anna

A szám szerkesztésében részt vettek és a fényképeket készítették:

Csonka Alexandra, Czuczorné Orbán Anna, Györffyné Dr. Jahnke Gizella, Györffy Szabolcs Zoltán, Szász Virág, és Szép Andrea

### Köveskáli Hírmondó

163/349/2/2009.nyilvántartási számú  
időszaki lap

ISSN 2061-375X (Nyomtatott)

ISSN 2061-3768 (Online)

Laptulajdonos: Köveskál Község  
Önkormányzata

8274 Köveskál, Fő u. 10.;

Telefon: 87/464-017

E-mail: jegyzo@kovagoors.hu

Minden jog fenntartva!

A lapból értesítéseket átvenni csak a Köveskáli Hírmondó-ra való hivatkozással lehet. A hirdetések és egyéb reklámkiadványok tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal.

Kiadja és terjeszti:

Köveskál Község Önkormányzata

Megjelenik 200 példányban

Felelős szerkesztő:

Györffyné Dr. Jahnke Gizella